



平成22年4月2日

各 位

東京都千代田区飯田橋二丁目4番5号
株式会社ディア・ライフ
代表取締役社長 阿部 幸広
(コード番号: 3245 東証マザーズ)
問合せ先: 取締役管理ユニット長 清水誠一
電話番号: 03 - 5210 - 3721

(訂正) 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成22年3月1日に発表しました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂正箇所

【訂正前】

- 2. 取得株式の総数 21株
- 3. 取得総額 520,530円

(ご参考)

- 2. 平成22年2月28日現在の自己株式保有数
発行済株式総数(自己株式を除く) 25,687株
自己株式数 2,717株

【訂正後】

- 2. 取得株式の総数 23株
- 3. 取得総額 567,730円

(ご参考)

- 2. 平成22年2月28日現在の自己株式保有数
発行済株式総数(自己株式を除く) 25,685株
自己株式数 2,719株

以 上